

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 河北省新闻简讯

### 河北省石家庄市三位大法弟子被绑架

五月十八日上午，胡月霞、牛慧芳、牛姓同修三人，到上庄集讲真相时，被绑架。12点左右，警察到胡月霞家非法抄家，下午三点左右，到牛慧芳家非法抄家。据说是被鹿泉公安分局绑架的，详情待查。

### 河北秦皇岛大法弟子田树君被绑架

经过核实，大法弟子田树君在四月十三日前后被邪党人员绑架的。因为昌黎法院多次构陷，又找不着田树君，事情被上网了，然后发生绑架事件。田树君被绑架进公安医院，隔离21天。现在，田树君是否被关到看守所情况不详。

### 河北石家庄大法弟子寇丽荣和马银环被绑架

石家庄市长安区银龙小区大法弟子寇丽荣，五月九日，在工作单位被高新区公安分局带走，称是因为五月一日前，往树上挂法轮功标语。警察上门抄家，但没有找到他们所需要的东西；同一时间银龙小区大法弟子马银环在家里被绑架，同时被抄家。

办案单位是高新区公安分局和黄河大道派出所，办案人是黄河大道派出所程振英，已经给家属刑事拘留通知书，说送石家庄市第二看守所。

据悉寇丽荣和马银环不配合警察的恶行，“零口供”，而且一直在绝食反迫害，每天被带到医院去输液和体检，五月十五日仍在黄河大道派出所非法拘禁，连续做三天核酸合格后，会被送石家庄市二看，公安图谋罗织罪名继续非法关押。◇

## 信仰无罪 停止迫害



【明慧网】我是一名农村老年大法弟子，今年76岁（2017年）。1998年，经人介绍，我有幸开始修炼法轮大法（也称法轮功），我严格按照真、善、忍的标准做人。修炼不久我多年的胃病、肺气肿、腰椎病等等不知不觉中全好了，身体很快恢复健康，从此我不管走到哪里都跟人讲述法轮大法的美好。修炼法轮功这些年来我没有吃一粒药，亲友以及村里人看到法轮大法在我身上展现的神奇，有好几个人走入了法轮功的修炼。

今年春天，我村里所有街道都要铺成水泥路，铺到我家门口，儿子摆上茶水给干活的人喝，我就给他们讲法轮大法美好的真相，劝三退（退党、团、队）保平安。农村人实在，一讲就退。老百姓就盼着平安健康。

听说铺完村后一条街没有人泼水。我便找到我们村法轮功学员一起用桶抬水往街道泼水，小儿媳妇心疼我，怕我累，不叫我去。我跟小儿媳妇说：“师父教我们为别人着想，按真善忍做人。我得听师父的话。如果人人都为别人想，那这个世界就美好了。”小儿媳妇说：“不嫌累你就去吧。”

几天后，我去花生地里拔草，因为刚下过大雨，路被大雨冲垮，



坑坑洼洼的，很难走。我骑电动三轮车不慎摔了一跤，把小脚趾头给伤了。我想，附近几个村不少人去地里干活都要经过这条路，不修好，会有很多人吃亏。得知好多人已经开始绕道走了。我找到同村法轮功学员商量去修路。我们用我的电动三轮车装上泥土和石子，一车一车的往那条路上运，一点一点用铁铲铺平。

有一次，我为了省时间，就多装了两袋子土，结果把三轮车车胎给压爆了。修了好多天，很长的一段路终于修好了。有一天，一村里人听说那条路修好了，就说：“哇，看法轮功就是好！我说嘛，换了别人是不会干的，法轮大法就是好，某某（指我）那么大岁数了，还能干那么多活，如果不是炼法轮功，就她那身体什么也干不了。” ◇文/青岛地区大法弟子

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 唐山市玉田县法轮功学员王宝东含冤离世已三年多

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北唐山市玉田县鸦鸿桥镇新风村法轮功学员王宝东，是一位热心肠的好人。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，他曾经被非法关押在洗脑班多日，多次被非法抄家。二零一七年一月三日被非法抄家绑架，被迫害致脑出血、生活不能自理，二零一八年十一月三日含冤离世，终年 65 岁。

王宝东出生于一九五三年三月十七日，一九九五年五月开始修炼法轮功，身体健康，工作顺利，给单位节省医药费。法轮功要求学员按真善忍标准做好人，王宝东严格要求自己说真话，办真事；善待别人，为别人着想；宽容忍让。往深层说法轮功是佛法修炼，能让生命返本归真。

然而，中共恶首江泽民却在一九九九年七月悍然发动了对法轮功学员的残酷迫害，利用报纸、电视、电台铺天盖地制造谎言，炮制诬蔑法轮功的“天安门自焚伪案”挑动民众仇恨，后大打出手，对法轮功学员非法关押、劳教、判刑。在这场迫害中，王宝东遭受了巨大的身心摧残和严重的经济迫害。

一九九九年七月二十二日，王宝东被派出所警察非法劫持到玉田民兵训练基地（洗脑班），整天被逼迫学习诬蔑法轮功的文件，写认识、写转化材料等，七天后才回单位工作。在单位除正常工作外，被逼迫写认识、写批判法轮功材料等，不让回家，专人看守，出门有



人看守跟踪。有事时及时请示汇报，不许随便外出，吃住在单位。直到二零零零年正月二十五日，又被单位非法劫持到民兵训练基地（洗脑班）迫害，天天写认识、写揭批法轮功材料、劳动、训练等。到二零零零年六月中旬才回到单位，继续遭受迫害，天天写对法轮功的认识，批判材料上交领导看。过年、节假日都不让回家，就在单位写揭批法轮功材料。二零零四年七月底，单位提前让王宝东回家。

二零一六年一月六日上午十点三十分左右，鸦鸿桥镇公安分局九个警察，闯入本镇新风村法轮功学员王宝东家，逼迫他们夫妻（都修炼大法）俩人在所谓的保证书上签字，夫妻俩都坚决抵制，警察们只好悻悻而去。后来，警察们又骚扰了几次。

二零一七年一月三日下午两点多钟，鸦鸿桥镇公安分局派出所六、七个警察，突然闯入民宅并直奔王宝东前院房屋开始翻箱倒柜，把四、五十本师父大法书、小音箱、一个电脑、一台打印机等个人财产，全部掠走，装入警车。在这之前（详细时间待查），他们已经抢走了一套打印设备。后来王宝东为了救人，又从新购买一套。

此次，王宝东眼睁睁看着多个警察又一次破门而入突然袭击，掠走打印设备，他当场晕倒在地，不省人事。警车一溜烟儿走了。

妻子见丈夫如此这般，孩子又不在身边，她焦急、无助、悲痛……，直到晚六点多钟，她才终于把丈夫送到玉田县医院。经医生检查是脑出血。

五、六天过去了，王宝东一直躺在重症监护室昏迷不醒，到了第七八天，他才微微睁开了双眼，但不能说话，不认识人，气管被割开，靠灌流食维持生命。这且不说，重症监护室上下楼层都有警察昼夜监视。

王宝东先后在玉田县医院住院两次，因医药费昂贵，他只能回到家中。24 小时的昼夜护理，全靠他妻子。

二零一七年十一月二十三日上午十点左右，鸦鸿桥镇公安分局派出所两个警察又到王宝东家中继续作恶，前后院敲门，大肆干扰。王宝东妻子没给开门，并严厉对他们说：“你们又干啥来了？王宝东被你们害成这个样子了（不会说话、不能走路，靠妻子喂饭，大小便都是妻子伺候），你们还没完没了的骚扰？那些真相资料你们也看看，我们一直给你们得救的机会，是慈悲你们，否则，早就告你们了。”那两个警察灰溜溜的走了。

这一切给夫妻俩造成极大的精神恐惧和压力。王宝东于二零一八年十一月三日含冤离世。◇

## 自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 20 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。